



## Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели подростка в Алтайском крае



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по факту гибели подростка возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, вечером 20 ноября 2022 года местный житель, управляя автомобилем, двигался по проезжей части в поселке Сорокино города Бийска с прицепленным к транспортному средству на буксировочный трос тюбингом, в котором находился его несовершеннолетний знакомый. В процессе движения произошло столкновение с припаркованным автомобилем, и подросток получил травмы, от которых скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по Алтайскому краю



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

И.В. Колесниченко доложить о ходе расследования уголовного дела.

Следственные органы СК России предупреждают граждан об опасности катания на тюбингах в не предназначенных для этого местах. Во время зимних развлечений необходимо обеспечивать безопасность детей и подростков.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742286>